

Q-10 & Antioxidánsok

Hogy együtt csípjük meg a szabad gyököket...

A napi ajánlott adag (1 kapszula) tartalmaz:

Energia:	2,7 kJ (0,6 kcal)
Fehérje:	99,5 mg
Szénhidrát:	45,0 mg
Zsír:	0,9 mg
C-vitamin:	60,0 mg RDA*: 100%
E-vitamin:	10,0 mg RDA*: 100%
Koenzim Q ₁₀ :	10,0 mg
Béta-karotin:	4,0 mg RDA*: 83,3%
Szelén:	66,9 µg RDA*: 83,6%
Kalcium:	60,0 mg RDA*: 7,5%
Polifenolok:	70,7 mg
Katechin:	11,2 mg
Koffein:	3,35 mg

RDA* = Felnőttek számára ajánlott napi bevitel.

A minden sejtünkben megtalálható Q₁₀ koenzim nélkülözhetetlen szervezetünk zavartalan energiaellátásához. Mielőtt a tápanyagok lebontásáért, energiává való átalakításáért felelős enzimekhez kapcsolódna, megköti az egészségkárosító szabad gyököket. Így közvetlenül a szabad gyökök okozta korai sejtöregedési folyamatok megfékezéséhez is hozzájárul. A Q₁₀ koenzim tehát már önmagában is egy erős antioxidáns.

Termékünk a 10mg-os Q₁₀ koenzim mellett további szabadgyök-megkötő képességű összetevőket is tartalmaz, ezáltal komplexebb védelmet nyújt a különféle betegségeket okozó károsodásokkal szemben. Ilyen például a sejtek működésében és a memória-

fokozásban fontos szerepet betöltő szójalecitin; a kiemelkedő antioxidáns tulajdonságú C- és E-vitamin; az A-vitamin provitaminjaként ismert béta-karotin; a magas polifenol tartalmú zöld tea és bioflavonokban gazdag szőlőmag; valamint a szelén (hiánya azonnal Q₁₀ hiányt okoz), mely létfontosságú szerepet tölt be a glutation-peroxidáz antioxidáns hatású enzim működésében.

A készítmény 60db kapszula / doboz illetve 30db kapszula / tégely kiszerelésekben kapható!

A termékünkben jelen lévő hatóanyagok egymás hatását kiegészítve és felerősítve védik a szív és érrendszert; jó hatással vannak az idegrendszer sejtjeire; felelősek az egészséges szem megőrzéséért; csökkentik a reumás ízületi gyulladások előfordulását; kitűnően támogatják a védekezőrendszert, és erőteljesen óvják a bőrt a korai öregedéssel vagy ráncosodással szemben.

„Az egészség öröm, ragyogjon fel Önben is az életöröm.”